

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 3 «Теорія правових актів»
Рівень ВО	другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 семестр, один семестр Заочна: 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 120 годин (4 кредити ECTS): з них 10 лекційних, 14 практичних – для денної форми навчання; 4 лекційних, 6 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави права
Автор дисципліни	Юхимюк О.М.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
Що буде вивчатися	Поняття правових актів; особливості нормативно-правових актів, тлумачення норм права та теорія актів тлумачення права; специфіка застосування права та особливості правозастовчих актів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Здобувачі освіти поповнять знання і прикладні навички техніки та технології створення нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, сформулюють цілісне уявлення про специфіку створення проектів загальнодержавних та локальних нормативно-правових актів, особливості формування та оформлення актів тлумачення законодавства, а також актів застосування права.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти використовувати отримані знання щодо організації підготовки проектів правових актів та користуватися організаційно-управлінським інструментарієм, застосовуючи отримані знання в процесі практичної діяльності. Набути навички створення, аналізу,

	<p>тлумачення та застосування норм права.</p> <p>РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>РН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування.</p> <p>РН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вміти самостійно готувати проекти нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, проводити їх правову експертизу.</p> <p>Загальні компетентності:</p> <p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні.</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення</p> <p>Спеціальні компетентності:</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування,</p>

	враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Барьяк А. І. Система правових актів: методологія дослідження. Актуальні проблеми держави і права, 2012, 67: 236-241. 2. Луць Л. А. Теорія правових актів: вимога часу. Право і суспільство. 2018. № 5. С. 14–21. 3. Матвеева Л.Г. Інтерпретаційні акти як різновид правових актів. Підприємництво, господарство і право. 2002. №7. С. 111-117. 4. Осауленко О.І. Місце правозастосовчих актів у системі правових актів. Держава і право. 2014. Випуск 49. С. 23-27 5. Юхимюк О. Конституційні закони: теоретична характеристика. <i>Актуальні питання реформування правової системи України : зб. наук, ст. за матеріалами XVII Міжнародної наук.-практ. конф., (м. Луцьк, 28–29 червня 2020 р.).</i> Луцьк : Вежа-Друк, 2020. 6. Юхимюк О. Щодо поняття техніки систематизації законодавства. Актуальні питання розвитку юридичної науки та практики: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (21 травня 2021 року) у 2 т. / За заг. ред. к.ю.н., доц. Г.З. Огнев'юк, к.ю.н. А.В. Айдинян. К., 2021. Т. 1. С. 197-198
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	URL: https://www.law.vnu.edu.ua/